

“六一”儿童节 小伙伴想干嘛

听听孩子的心声

临近“六一”儿童节，很多人会真诚地对身边的孩子们说一声“节日快乐”，希望天真烂漫的孩子们可以一直快乐地成长；也有不少家长，为了给孩子一个快乐的节日，不惜一切满足孩子的愿望。但是，孩子们真正想要的快乐，和大人们给予的快乐是否一致呢？

孩子心愿：没负担，多陪伴

“六一”前夕，记者在市区几家小学随机采访，听到了一大堆节日心愿。

孩子们的愿望如星星一样璀璨又凌乱，总结起来基本上有三类：可以尽情地玩、有父母陪伴、有惊喜的礼物。

出乎记者意料的是，很多孩子并没有提出具体的节日礼物清单，偶尔有几个高

年级的小学生想要手机、电脑、游戏机等数码产品。年龄稍微小一些的学生，更期待的是没有负担地疯玩一天。

“希望那天没有作业、不用补习、不用做练习册，爸爸妈妈也不要管我，让我想怎么玩就怎么玩。”七一路小学的梁豪如此期待。更多孩子期待的则是家长能好好陪伴自己一天。一位三年级的学生说：“我希望‘六一’也像过年一样，爸爸就能回来陪我玩。”而实验小学的张强则把“六一”当天的行程都规划好了：“我希望那天爸爸妈妈不做生意，姐姐也能放假，我们一家人到生态园去玩。”

专家建议：给孩子真正想要的

“六一”前夕，各大商场抓住家长们“甘



愿为孩子奢侈一把”的心情，推出了琳琅满目的儿童商品。收到礼物时孩子们或许会很高兴，但教育专家则认为：奢侈的礼物并不能给孩子一个快乐的“六一”。

“现在，人们能给孩子们很富足的物质条件，因此，孩子们其实并不缺礼物，而且，少数孩子对礼物的要求也不一定合理。”教育专家认为，家长不能把节日简单地等同于各种消费，这样孩子们不仅不会感受到快乐，还容易养成攀比消费的不良习惯。

教育专家建议：家长多花一些时间陪伴孩子，了解孩子的所思、所求，多花些心思帮孩子实现一些合理愿望。这样，孩子才能感受到家长的爱，才能真正地快乐。

(王讯)

迎“六一”亲子趣味活动

呵护生命 我们跟鸡蛋一起旅行吧

为了培养孩子的责任心，让孩子学会感恩父母，在“六一”儿童节来临之际，本报



小记者活动预告

特别策划大型亲子活动——一个鸡蛋的酷走。一个鸡蛋的酷走是怎么回事？在这里，鸡蛋可不是简单的鸡蛋，它被赋予了深刻的意义——一个生命的象征，一段生命的旅程。5月28日(周六)上午，本报将在周口公园举行亲子趣味活动——一个鸡蛋的酷走。活动中，亲子家庭要保护鸡蛋，感受生命，让孩子理解成长路上家长所付出的辛劳并懂得感恩。

活动说明：

1.活动时间：5月28日8时30分，限50个家庭。

报名方式：编辑短信“小记者姓名+编

号+联系电话”至18538603726。

集合地点：东新区周口公园西门

2.参与活动时，小记者必须由妈妈或爸爸陪同；需要携带生鸡蛋一枚、红领巾一条、湿巾等。因天气较热，需自带饮用水，并注意防晒。

3.活动中，小记者要听从带队老师的安排，家长要看护好孩子，爱护环境卫生，不随意丢弃垃圾。

4.参加活动时，小记者须携带采访装备(小记者证、帽、包、本、笔)。

5.活动结束后，须写一篇400字左右的感言或作文，发送至邮箱zkwbxjz@126.com，本报将择优发表。

周口七一路一小 录制电教优质课 提高教研水平



本报讯 5月20日，周口七一路一小三(4)班的20名学生在川汇区教师进修学校参加了《七颗钻石》电教优质课课程的录制(如上图)。本次活动的开展，不仅促进了该校老师应用信息技术整合学科教学水平的提升，也更好地推进了小学教研活动的深入开展。

(康玲)

□小记者风采

我从书中汲取营养

大家好！我叫李媛，来自周口市文昌小学五(4)班。我呢，从一年级就一直是不同的“长”，队长、语文组长、数学组长、中队长。

自从当上了周口晚报小记者，只要有小记者活动我就积极报名，活动结束后，就奋笔疾书地开始在作文里描述活动的精彩内容。

我最喜欢读《阳光姐姐小书房》、《福尔

摩斯探案集》、《我们爱科学》等书籍，我从这些书里获得了许多知识。例如，读了《福尔摩斯集》，我知道了坏人的作案方式、怎样抓坏人、怎样预防坏人的阴谋等。我的爱好广泛，有跳舞、游泳等。

好了，听了我的介绍，你愿意和我做朋友吗？如果你愿意和我交朋友，我可以和你慢慢道来哦！

(辅导老师：贾桂兰)



小记者：李媛 编号：161688
学校：周口市文昌小学五(4)班

周口东方语言艺术中心举行 做智慧父母 伴孩子成长 公益讲座

本报讯 5月21日，本报联合周口东方语言艺术中心在市区莫泰酒店举行了《做智慧父母 伴孩子成长》大型公益讲座。我市家庭教育讲师、国家高级礼仪师唐瑞华老师为小记者家长讲述了亲子教育、父母与孩子沟通等方面的知识。

讲座结束后，不少小记者家长表示，唐老师的讲课内容风趣幽默，且符合实际，从中收获了许多教育孩子的方法。

(臧秋花)